

PLACE2GO®

Broj 38

godina XI.

Jesen 2016.

Cijena 35 kn | 5 €

New Orleans

TEMA BROJA

10 TOP RIJEKA

New York
Road trip
ENGLESKA
Kolumbija

HUAORANI
Indijanci iz Ekvadora

ISSN 2459-5916



Jesen **2016.**
Stay&Play

SEUL * RÉUNION * SANKT-PETERBURG * ESSAOUIRA

Ujesen, kad se kod nas počnu spuštati temperature a zelenila ima samo u tragovima, pronađite svoje mjesto pod suncem, u nekom od izvanrednih restorana, ili usred tropske šume.

PRIPREMLA: PETRA ROŽMAN

STAY



& Play



Obonjan, Hrvatska

Nekoć poznat kao Otok mladost, Obonjan je privatni otok koji se nalazi 6 km od šibenske obale. Do 6. rujna ovdje vas očekuje fantastična kombinacija umjetnosti, glazbe, dobrog provoda i avanture te odlična gastronomska ponuda. Broj gostiju ograničen je na 500, pa cijelo iskustvo ima dozu ekskluzivnosti. Glazbeni program pruža soundtrack ljetu, na otoku je i kino na otvorenom, dok razna okupljanja i radionice nude meditaciju, jogu, inspirativne razgovore te promatranje zvijezda s astrolozima. www.obonjan-island.com

Playa Grande Beach Club, Dominikanska Republika

Iz ovog ekstravaganтног karipskog utočišta, smještenog uz bajkovitu, dugačku plažu, pruža se pogled na bujnu šumu i tirkizne boje Atlantskog oceana. Spoj klasičnog, vintage i suvremenog stila stvorio je opuštenu i čarobno mjesto. Inspirirana tradicionalnom dominikanskom kolonijalnom arhitekturom, dizajnerica Celerie Kemble surađivala je s Elioom Endersbyjem. Pri gradnju centralne zgrade – The Beach Cluba – kao i devet zasebnih bungalova, korištene su sto godina poznate strukture i tradicionalan način gradnje. Svaki je bungalov uređen drukčije, a povezuju ih šetnice kroz prirodu, punu kokosovih palma, stabala badema i kokoloba. Među omiljenim aktivnostima je surfanje te istraživanje flore i faune u obližnjem parku prirode, a unutar resorta gosti mogu uživati u karipskim specijalitetima pripremljenim od organskih sastojaka s lokalnih farmi. www.playagrandebeachclub.com

Vila Santa Teresa, Rio de Janeiro

Modernistička rezidenca iz 1970-ih, smještena usred Atlantske šume, pruža luksuzan i intiman smještaj prigodnom boravku u Rio de Janeiru. Impresivan pogled obuhvaća prepoznatljivi vrh Šećerne glave, obrise grada te blistavi zaljev Guanabara. Vila je u vlasništvu četvrte generacije iste obitelji i nedavno je restaurirana. Sedam spavaćih soba uređeno je tropskim običajima koji dopunjuju antikvitet iz obiteljskog naslijeđa, u kombinaciji s dizajnerskim komadima. www.vilasantateresa.com



Halcyon House, Australija

Ovaj bivši surferski motel, smješten u obalnom australskom gradiću Cabarita Beach, pretvoren je u luksuzni hotel na plaži. Vlasnici – dvije sestre i njihovi muževi – željeli su stvoriti mjesto koje će odražavati australsku opuštenost i biti više razigrano negoli formalno. Hotel ima 21 sobu, a u maštovito uređenom interijeru su pažljivo odabrani antikviteti i originalne umjetnine, dok su zidovi obloženi luksuznim tkaninama. Dizajnerica interijera, Anna Spiro, pretočila je svoje ideje u idilično uređene apartmane, trudeći se da svaki bude poseban. Hotel ima različitu i zanimljivu ponudu, poput tečaja surfanja s jednim od najboljih surfera na svijetu, Joelom Parkinsonom, kao i kulinar-ske tečajeve i evente.

halcyonhouse.com.au



Excellence Riviera Cancun

Ako ste od onih koji vole luksuz, romantiku i opuštanje, idealan izbor bit će Excellence Riviera Cancun, resort koji se nalazi uz popularnu Mayan Rivieru, samo 15 minuta vožnje od aerodroma Cancun. Šest vijugavih bazena okruženo je tropskim raslinjem, a gostima je na raspolaganju devet internacionalnih restorana i jedanaest barova. U raznolikoj ponudi je luksuzni swim-in spa, fitnes i kardio centar te razne aktivnosti. Prostrane sobe i apartmani uređeni su s puno stila, a oni na vrhu imaju i veliku terasu s privatnim bazenom. Okolica je bogata arheološkim nalazištima i kulturnim znamenitostima kao i destinacijama eko-turizma, poput tropskih uvala, prašuma i špija. www.excellenceresorts.com

Grand Ferdinand, Beč

Hotel na Schubertringu, koji ima 188 soba, odraz je ljepote i strasti prohujalih vremena, u kombinaciji s najmodernijom ponudom. Sveopći dojam bečke elegancije upotpunjen je ekstravagantnim detaljima – od terase idiličnog izgleda i bazena na vrhu, do mogućnosti da upoznate grad iz sjedala luksuznog Maseratija. U potpunosti redizajniran, Grand Ferdinand hotel vratio je staru slavu Ringstraßeu, a bečku kulinarsku scenu obogatio je s dva restorana od kojih Grand Ferdinand Restaurant nudi tradicionalnu europsku kuhinju, a Gulasch&Champagne snackove i predjela. grandferdinand.com





Black Roe, London

Black Roe Poke Bar & Grill otvoren je u ožujku, u sruu četvrti Mayfair. Restoran u vlasništvu Kurta Zdesara, nudi ponajbolje specijalitete iz kuhinje tzv. pacifičkog pojasa. Uz ostale plodove mora i kamenice, svakako treba probati poke – havajsku mariniranu sirovu ribu, svježeg i egzotičnog okusa, koju poslužuje osobno kuhar u Poke baru. Poželite li nešto s vatre, kušajte ramstek od bizona s confitom od komorača i rajčice, ili janjeća rebarca s kokosom i slatkim papričicama, pripremljena na Kiawe roštilju. U baru poslužuju koktele i različite vrste vina, uključujući i Château Léoube, La Londe Rose, ekskluzivno u UK. Zidovi restorana koji ima 60 mjesta, obojeni su sivim tonovima, a prostor upotpunjuju sofisticirani detalji od sirovog drva i kože.

www.blackroe.com

Craft London

Poznati britanski chef Stevie Parle, u svom restoranu Craft London uveo je „Test Kitchen Tuesday“, što omogućuje gostima kušanje menija „naslijepo“. Očekuje ih osam sljedova jela koja su u probnoj fazi, pa kuhar očekuje povratne informacije kako bi mogao pripremati još bolje i ukusnije delikate. Kroz ovakvu interakciju i gosti su uključeni u osmišljavanje budućih jela, a za ovo zabavno, raznoliko i nadasve ukusno iskustvo treba izdvojiti 28 funti. Kuhari pripremaju obroke od sastojaka koji su im na raspolaganju, ovisno o sezoni, stvarajući na taj način originalan meni, pritom eksperimentirajući i namirnicama i tehnikom. U ponudi će se naći domaći garum, fermentirani riblji umak koji su izmislili stari Rimljani, tapenade od usoljene trnine i ekstrakta zelenih oraha. craft-london.co.uk



Les Bains, Pariz

Les Bains hotel, koji živi 24 sata na dan, predstavlja kombinaciju boutique hotela s 39 soba i apartmana te bara i kluba koji su hot odredišta poznatih trendsettera. Ovaj povijesni, boemski i elegantni hotel nalazi se na pariškoj chic lokaciji, a za njegovo uređenje korišten je pomno odabrani materijal, poput bijelog mramora i kvalitetnog drva te pokućstva radenog po narudžbi. U sklopu hotela je restoran neo-brasserie La Salle-à-Manger. www.lesbains-paris.com



Tri Lanka, Šri Lanka

Smješten na obali jezera Koggala Lake, Tri je prvi suvremeni, u potpunosti samoodrživi, luksuzni, dizajnerski hotel na Šri Lanol. Njegov vlasnik je Britanac Robert Drummond, pravi vizionar koji je prije 10 godina otkrio ovo područje i angažirao nagrađivanog arhitekta Raefaera Wallisa da dizajnira hotel s 11 apartmana koji će se uklopiti u prirodu u kojoj je smješten. To je postignuto kombinacijom živih zidova, zelenih krovova, solarnih ploča i jestivih vrlova te upotrebom lokalnih materijala. trilanka.com



© Yorgia Yerolymbas



Stavros Niarchos Foundation Cultural Center (SNFCC), Atena

Kulturni centar u Ateni donacija je fondacije Stavros Niarchos, a nakon izgradnje bit će darovan Grčkoj. U njemu će se nalaziti Nacionalna operna kuća, Nacionalna biblioteka te Stavros Niarchos park. SNFCC je projektirao svjetski poznati arhitekt Renzo Piano, ukomponirajući najnoviju tehnologiju. Širok raspon programa i događanja pretvara SNFCC u prvoklasni kulturni i obrazovni centar koji privlači ne samo Grke već i posjetitelje iz cijeloga svijeta. www.snfcc.org

© Yorgia Yerolymbas



C'EST ROUGE! Miami

Na programu Faena Theatra u Miamiu je *C'est Rouge!* – originalni kabare koji je osmislila Bianca Li, svjetski renomirana koreografkinja. Ovaj zadržavajući šou pokazuje izvanredne sposobnosti ljudskog tijela i donosi dozu senzualnosti i zavodljivosti u Miami Beach. Plesači, glazbenici, pjevači i akrobati oduševljavaju posjetioce svojim točkama, a upotpunjuju ih raskošni kostimi i prate video i svjetlosni efekti, uz džez, latino i R&B ritmove. Popis poznatih osoba koje surađuju u šou programu je dugačak: među njima je Christian Louboutin, zadužen za obuću, Fifi Chachnil, za donje rublje, Laurent Merolier, za kostime, itd. www.faena.com



© Yorgia Yerolymbas

Amastan, Pariz

Elegantni 8. pariški arondisman dom je novog brenda urbanih hotela nazvanog Amastan. Friško otvoren 4. srpnja, u jednoj od najpoznatijih četvrti na svijetu, hotel se ističe svježom i živopisnom ponudom. Na šest katova smještene su 24 sobe, za čiji se dizajn pobrinuo studio NOCC. Posebno je upečatljivo prizemlje s petrolej plavim parketom kojim su obloženi zidovi. Tu je i originalna tapiserija dizajnera Jana Kaha, knjižnica koja se prostire preko dva kata te dugački, masivni mramorni stol. U baru Anouk možete probati posebno osmišljene koktele i male zalogaje te izići u lijepo uređen unutarnji vrt, nalik onima iz bezvremenskih klasičnih pariških domova. www.amastanhotels.com



SVATMA, Tanjavur

Stoljeće stara obiteljska palača u Tanjavuru u Indiji restaurirana je i pretvorena u boutique hotel s 38 soba. SVATMA je zamišljena kao mjesto koje će, kroz kulturne programe i umjetničke nastupe, upoznati svoje goste s bogatim naslijeđem Tanjavura. Gosti mogu birati između 8 različitih doživljaja, poput ekskurzije u hram, u pratnji restoratora i arhitekata, tečajeva kuhanja, tradicionalnih plesnih nastupa, predstavljanja lokalnih slikarskih tehnika... www.svatma.in